BHUMAHMUIO ITOKYIATEJISA

[Tpn mokynke HEOOXOAMMO MPOBEPUTH KOMIIEKTHOCTh. B pyKOBOACTBE 10JKHA OBITH
yKa3aHa Jara NpOJaXXKH M TIOCTaBJIeH IuTaMIl MarasuHa. HeoOxoammo coxpaHATh
PYKOBOJCTBO B TEUCHHE BCETO FAPAHTHHHOTO CPOKA IKCILTyaTallH yCTPONUCTBA.

BBEJIEHUE

VYerpotictBo  TaroBo-cuenHoe (TCY) mnpennHazHadeHo st IIApHUPHOM  CLIETIKH
aBTOMOOWISE ¢ OykcupHbIM mpunernoM. Jlns oOecrieueHHs CHENKH aBTOMOOWIS C
MIPULIETIAaMH Pa3JIMYHBIX MApOK MPUCOEINHUTENbHbIE 31eMeHTsl TCY cTaHnapTH30BaHbI B
coorBercTBUM ¢ I'OCT P 53815-2010. M3roroButens nocrossHHO coBepuieHcTBYeT TCY,
II03TOMY HEKOTOpbIe KOHCTPYKTHBHBIE H3MEHEHHS MOTYT OBITh HE OTpaX€HBl B
HaCTOAIIEM PYKOBOJACTBE.

1 TPEBOBAHMUS BE3OITACHOCTHU U NPEAYIPEX/JEHUSA

1.1 He momyckaercs OyKkCHpoBKa mpwuilena HOJTHON Mmaccoii 6omee 2000 Kr, cKOpOCTbH
aBTOTIOE3]1a HE JI0JDKHA MpeBbImath 90 kM/4ac.

1.2 BeprukaibHas cTaTHyecKas Harpy3ka Ha cLenHoi map He 6osiee 100 kr.

1.3 Paboty no monTaxy TCY pekomenayercs mpoBoauTh B ycnoBusx CTO.

1.4 TIpu kaxxgom TO HEOOXOANMO MPOBOJKUTH MOATSKKY PE3bOOBBIX COCANHEHUH.

1.5 M3roroBuTtelb He HeceT OTBETCTBEHHOCTH 3a 0€30MACHOCTh H HAJAEKHOCTh
padorel TCY npu mM3MeHeHMH NOTpeOHMTeJleM ero KOHCTPYKLIHMH M IIpH
HApPYUIEHUH NPABUJI €ro 3KCILIyaTalliH.

2 TEXHHMYECKHUE XAPAKTEPUCTHUKHU

Tun mwapHUPHOTO COEANHEHUS - IapoBO
JuamMetp cuenHoro miapa - 50mMMm
Beprukansnas Harpy3ka Ha mmap, He Oojee - 100kr
[Nonnas macca Oykcupyemoro npuunena, He 6oiuee - 2000kr
Macca TCY, ue 6onee - 19,0kr

3 KOMILIEKT IOCTABKH

1. TCY MI-26 - 1 .
2. [Toapo3eTHUK - 1 mmr.
3. [Tap MI-04 - 1 .
4. Kponmreiin eBbiit - 1 mmr.
5. Kponmreiin npasbrit - 1 mmr.
6. boat M12x35 - 6 miT.
7. Bont M12x1,25x70 -2 mr.
8. laiixa M12 - 6 mrT.
9. laitka M12x1,25 (caMOKOHTP.) - 2 .
10. | Iaiiba 12 - 8 mir.
11. | Iaiiba npyxxuanas 12 - 8 mr.
12. | I'asixa M12x1,25 -2 mr.
13. | Cepruduxar - 1 mmr.
14. PykoBozacTBO -1 mrr.

4 YCTAHOBKA TCY HA ABTOMOBWJIb

- YCTaHOBUTH aBTOMOOMIIb Ha MOJJbEMHHUK, 3CTAKay WM CMOTPOBYIO SIMY, IPUHSIB BCE
HEoOX0ANMBIE MEphI 00ecneueHns! 0€30MaCHOCTH BBITIOIHAEMBIX padoT;

- leMoHTHpOBaTh IITaTHOE OYKCHPOBOYHOE YCTpOICTBO (00JIee He HCIONB3YIOTCS);

- C IOMOIIBIO MTATHBIX KPEHEKHBIX 3JIEMEHTOB OYKCHPOBOYHOT'O YCTPOWUCTBA M I'aeK
M12x1,25 3akpenuts TCY mo3.1 Ha pame aBTOMOOMIIS (KpENeK He 3aTATUBATH);

- YCTaHOBUTH KPOHIITEHHBI 1103.4,5 U 3aKPETUTh UX C IOMOIIBIO KPETIeKHBIX 3JIEMEHTOB
1103.6,8,10,11;

- YCTaHOBUTH AP 1M03.3 U MOAPO3ETHHK 1M03.2 KPETEeKHBIMH JIEMEHTaMH 1103.7,9;

- [Ipon3BecTH 3aTsKKy pe3bOOBBIX coOeTUHEHUI ¢ MoMeHTaMu: 85H M ams M12;

- dnst aBromobmitst mogenn MITSUBISHI Pajero 111 Bo3amoxHa nogpe3ka HUXKHEH KPOMKH
OGamMnepa 1o MecTy JUIsd BbIXO/Ia JiepiKaTeliei mapa;

- B cooTBeTCTBHMHM C MYHKTOM 5 macropTa HOAKIIOUUT dJIEKTPO00OPYI0BaHHE;

- Cuennoii map TCY moKpeITh c10eM KOHCHCTEHTHOM cma3ku Tuna JIMTOJIL.



5. HOAKJIIOYEHHUE JIEKTPOOBOPYJOBAHUSA

Pabotel 10 monkiroueHn1o annekrpoodopynosanus TCY k GOpTOBOI ceTH aBTOMOOHIIS
JIOJIKHBI TPOU3BOJUTHCS B YCIOBUAX CHELIMATTU3UPOBAHHON MacTepPCKOi.

- OTKJIFOYUTH aKKyMYJISATOPHYO OaTapero;

- HOJKJIIOYUTD MPOBOJA K KJIEMMaM PO3ETKU U 3aKPEMUTh PO3ETKY Ha MOJIPO3ETHUKE C
MOMOLLBIO BUHTOB U raek M5 Wi ¢ MOMOLIBIO CAMOPE30B;

- TIOAKITIOYHTH TPOBOA OT KJIEMM PO3ETKH K OOPTOBOM CETH aBTOMOOWIISA B
COOTBETCTBUU CO CXeMOM Puc.2 ¢ moMoIpto pa3BeTBUTENEH IPOBOJIOB;

- IPOBEPHUTH HA ABTOMOOWJIE ICHCTBHUE CBETOBBIX CUTHAJIOB.

Crom-curnan | 6 1 JleBbIit MOBOPOT <]

s I'aGaputHbIE 5, [IpoTuBOTYMaHHBIC
P | o > [ Mooy |

A OTHHU 7 rabaputHbIe hapsl
|:> ITpassrit 4 3 Macca
IIOBOPOT 4

Puc.2. CxeMa MOAKITIOYCHHUS SIEKTPOOOOPYIOBAHHS

6. TAPAHTUU U3I'OTOBUTEJIA

I"apanTtuitaelii cpok skcrutyatamuu TCY coctaiser 18 mecsleB co AHSA MPOAAXKH €To
MarasuHoM. [Iperensuu no kauectBy TCY npuHHMAIOTCS B TEUEHHH CPOKA FapaHTHU IIPU
YCIIOBUM 3KCIUIyaTallud B COOTBETCTBHMHM C HACTOSALIMM PYKOBOJACTBOM II0 MECTY
HAaXOXKICHU IPEANPUATUSA U3TOTOBUTEILA.

7. CBUAETEJBCTBO O IIPUEMKE

TSroBO-CIETTHOE YCTPOHCTBO MOTHOCTHIO YKOMILIEKTOBAHO, COOTBETCTBYEeT TY 4591-
002-23512563-2004 u mpr3HAHO TOAHBIM K SKCIUTyaTaIiH.

JATA BBIITYCKA JATA ITPOJAXUA

IOITAMITI OTK IITAMIT MAT'ABHA

AvTOoS

POCCUsI
000 «AvtoS»

140400, MockoBckasi 00J1aCTh,
r. KonomHa, ya. O3epckoe mocce, a. 55

MHH 5022020095
TeJ. +7(496)616-92-67;
pakc +7(496)616-91-17

TATOBO-CHEITHOE YCTPO?ICTBO
JJIs1 ABTOMOBUWJIEU

MITSUBISHI Pajero 111 2000-2007

MITSUBISHI Pajero IV 2007-

Kon: MI-26

PyKOBO)]CTBO MO0 MOHTQ’KY H IKCILJIyaTalluu



